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Відповідно до затвердженої Директиви ЄС [1] у 2020 році питна вода визнана 

основним харчовим продуктом. На сьогоднішній час важливим екологічним 

завданням є очищення підземних та поверхневих вод, забруднених внаслідок 

роботи гірничо – добувної, хімічної, фармацевтичної тощо галузей та людської 

діяльності, а також воєнних дій. Існуючі методи очищення дозволяють значно 

знизити концентрацію різноманітних забруднювачів, таких як іони важких 

металів, у воді, однак вилучення залишкових кількостей до встановлених 

екологічних нормативів залишається значною проблемою. 

В даній роботі досліджено процеси сорбції іонів Феруму(ІІІ) з водних 

розчинів синтезованим композитом SiO2/ β-нітрозо-α-нафтолом. 

Для вивчення процесів сорбції зазначених іонів одержано композит на основі 

кремнезему шляхом адсорбційної іммобілізації на поверхні за методикою, 

описаною в [2-3]. До 1 г SiO2 додавали 10 мл 10 % спиртового розчину β-нітрозо-

α-нафтолу та перемішували суспензію до утворення рівномірно забарвленого 

порошку жовтого кольору. Потім одержану пасту висушували протягом години 

у сушильній шафі за температури 80 ºС та розтирали у ступці до утворення 

пудроподібної маси. 

Адсорбцію проводили у статичному режимі за температури 292 К протягом 

двох годин від початку контакту розчину із сорбентом (маса сорбента 0,1 г; об’єм 

розчину Феруму(ІІІ) 25 мл). Концентрацію іонів до та після проведення 

адсорбційних досліджень визначали за допомогою фотоколориметра КФК-2. 

На рис. 1 зображено ізотерму сорбції іонів Феруму(ІІІ) з розчинів поверхнею 

композиту SiO2/β-нітрозо-α-нафтол. 
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Рис. 1. Ізотерма сорбції іонів Fe3+ з розчинів поверхнею композиту SiO2/β-

нітрозо-α-нафтол 

Як видно з рисунку, характер кривої ізотерми більше нагадує криву L-типу 

(Ленгмюра), в порівнянні з чистим кремнеземом, що може вказувати на 

покращення якості поверхні в процесі модифікування. 
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